

[nombre de la organización]

[nivel de confidencialidad]

FORMULARIO DE CONSENTIMIENTO DEL INTERESADO

Yo, [nombre del interesado] por la presente doy mi consentimiento de que [nombre de la empresa]

[nombre de la empresa] me permita procesar mis datos personales de acuerdo con el RGPD de conformidad con el artículo 6 del RGPD para los fines que se detallan a continuación:

Soy consciente y me informaron de que puedo retirar mi consentimiento en cualquier momento

de acuerdo con el artículo 17 del RGPD. Asimismo, me informaron de que puedo ejercer mis derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, portabilidad y limitación de datos de la siguiente manera:

Firmado por [nombre del interesado]:

Firma:

Fecha:

Commented [GDPR1]: El RGPD UE no permite que esta

Commented [GDPR2]: Todos los campos en este documento marcados con corchetes [] deben ser completados.

Commented [GDPR3]: Ej. marketing directo, tratamiento de

Commented [GDPR4]: Si utiliza esta solicitud en un sitio web, se necesita una acción afirmativa en nombre del interesado, como marcar una casilla de verificación.

En tal caso, la compañía necesita conservar esta acción afirmativa del interesado (manteniendo un registro del consentimiento dado a través de un sitio web).